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Bratislava, 03.08.2023 

Všetkým záujemcom 

 

 

Vec 

Vysvetlenie súťažných podmienok otázka č. 22 

 

Vážený záujemca, 

 

v súťaži návrhov na predmet „Revitalizácia areálu pre Ústav pamäti národa“ vyhlásenej 

v Úradnom vestníku EÚ pod značkou 2023/S 096-301500 zo dňa 19.05.2023 a vo Vestníku 

verejného obstarávania č. 99/2023 zo dňa 22.05.2023 pod značkou 18286 - MNA bola 

vyhlasovateľovi zaslaná nasledujúca otázka. 

Otázka č. 22 

Bude splnění požadovaného počtu nových parkovacích stání částečně mimo řešené území – v 

dotčeném území – důvodem k porušení soutěžních podmínek a vyloučení soutěžního návrhu ze 

soutěže? Vysvětlení soutěžních podmínek v rámci odpovědi na otázku č. 2, které dokonce 

vynechává některé z parcel řešeného území, tak může být interpretováno. Přitom do dotčeného 

území spadá i improvizované parkoviště při garážovém soklu panelového domu, které 

považujeme z hlediska kvality veřejného prostoru za problematické. Má-li soutěž řešit co 

nejlépe kvalitu veřejného prostoru řešeného a dotčeného území, které jsou na pozemcích ve 

vlastnictví státu či města, jedná se o zcela zásadní omezení zbytečně limitující možnosti řešení 

soutěžních návrhů, které přitom ze soutěžních podmínek výslovně nevyplývalo. 

Odpoveď: 

Takéto riešenie nebude porušením podmienok. V zadaní, však je uvedené, že počet parkovacích 

miest je dimenzovaný pre potreby vyhlasovateľa - pre funkcie tejto inštitúcie.  Z tohto dôvodu, 

ako bolo odpovedané na otázku č.2, v návrhu statickej dopravy je potrebné uvažovať v 

hraniciach riešeného územia, predovšetkým s uvedenými parcelami, ktoré tvoria areál (viď 

odpoveď na otázku č.2). Riešené územie je v zadaní rozšírené o ďalšie parcely, ktoré do riešenia 

nie sú zahrnuté v celom rozsahu, ale čiastočne (v rozsahu označenom ako hranica riešeného 

územia) a predstavujú cestné komunikácie. Do riešeného územia sú zahrnuté z dôvodu 

preriešenia napojenia areálu na okolie, vstupov a vjazdov.  

 

 

S pozdravom 

 

 

       

             Mgr. Jerguš Sivoš, PhD. 

         predseda Správnej rady ÚPN  

     


